



Мужчина осужден за убийство родной сестры



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего жителя Россошанского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 08 октября 2023 года в комнате общежития, расположенного на площади Октябрьская города Россоши, между родственниками, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, в ходе которой женщина ударила брата ладонью по лицу. В ответ он стал душить ее и подверг жестокому избиению. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Следователем СК собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

показания свидетелей, протоколы осмотров, заключения экспертов, позволившие изобличить местного жителя в совершении данного преступления. Он признал вину в убийстве старшей сестры и дал подробные показания.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет 10 дней, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

08 Марта 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1867240>